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'””H JKCrnpecc — onpoc.

1 BapuaHT. \ 2 BapuaHT.

byoet nu a Il b (puc. 1), ecnu

1) Z£6=X4L3 1) 4£5= /44
) £3=134; 2) £5=61;
£2 =56 £8 =129

Ecnu a Il b (puc. 2), TO BEPHO NN, YTO
3) L6+ L4 = 18F§) L5+ £3=180°

4y L2=LT 4y L1=/L8




[lomaluHee nccnegoBaHue.

o [Nnpyes OMmuntpuu
1 CodooHoBa EkatepuHa
1 JlanteB bopuc
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OCTU MPSIMbIX.
UCTBa
bIX MPSMbIX.»

[oagroToBun: yyeHuk 76 knacca
LI N°10 r. laBnoBso
MnpyeB OMnTpun



SaJaya.

J1aHo:

AB Il CD,
AB = CD,
AE = CF.

Jl1oKa3aThb:
BEIl DF
AD || BC



PelleHWe.

—_— | A ABE= A DCF nor

NPU3HAKy paBeHCTBa TPeyrosibHUKOB
1) AB = CD (maHo)
- 2) AE = CF (aaHo)

e c3) £ 1= 2 2, «ak Hakpect

nexxawme npu AB || CD u
cekyLuen AC.

D
Torpa BE = DF; £ AEB = £ DFC, a 3HauuT paBHbl U1 CMEXHble UM

yrnbl £ BEC = ZAFD, HO 3TO HaKpecCT nexatlume yribl rnpu npsimoix BE,

DF n cekyuwien AC, 3HaumuT BE || DF no npu3Haky napannenbHOCTH
NPSAMBIX.



PelleHWe.

A BCE = A AFD ro1

NPU3HaKy paBEHCTBa
TPEYrosibHUKOB

1) BE = DF (pokazanu)

2) EC = AF (1.x. AE = FC
(naHo) n EF — obwmn)

3y £3=/4
(nokazanm).

Torpa £ BCA = £ CAD, HO OHUM HaKpecT

nexatyue npu npsambix BC n AD n cekylen AC,
3HAYUT



[ pynnoBas paborTa.




BbinonHeHne TBOpYeECKOro 3agaHug
MEeTOo4OM MO3roBOro LLUTypMa.

B HaHo:
AB = BC,
AD = DC,
BE = DE.

J[loka3aThb:
ED Il BC




